## 日韩首脑磋商共同应对中国渔船问题

正在日本访问的韩国总统李明博当地 时间12月18日上午与日本首相野田佳彦 在京都市京都迎宾馆举行了会谈,双方就 如何解决旧日本军强征韩国女性充当慰安 妇问题进行了会谈。与此同时,双方还就 共同应对中国渔船问题进行了磋商。

#### 广东修订条例规定 诬告见义勇为者将被追诉

搀扶跌倒老人的善举,当下已从举手 之劳变成高风险的行动,这让人深思中国 道德与法律的缺失。17日,由中国好人 网、广东省文明办、中国社会科学院中国 社会科学网、华南师范大学主办的全国第 二届好人论坛"搀扶老人的道德与法"在 华师大开讲。广东省委宣传部副部长、省 文明办主任顾作义在会上透露,广东正在修 订完善省人大提请的见义勇为保护条例,诬 告见义勇为者将被追诉法律责任。

#### 最后一批美军撤离伊拉克



12月18日,最后一批驻守伊拉克的 美军撤离伊拉克,这批军人约500人,他们 搭乘110辆车组成车队,乘着夜色从伊拉 克南部纳西里耶的原驻地出发,穿越边境 进入科威特。他们将在驻科威特军营休 息,然后返回美国。这标志着历时近9年 的伊战正式宣告终结。分析称,数十年内 历史可能不会对这场战争盖棺定论,但现 实表明,在残酷的战争面前,没有谁是真 正的赢家。图为第一装甲师第三旅的士 兵在车队集结地打出手势。 王宏彬

#### 重庆打黑查处"保护伞"16人

重庆市检察院昨天发布消息称:今年 前11月,重庆检察机关查处打黑除恶揭露 的职务犯罪46人,其中厅级干部2人、处 级14人,涉及"保护伞"犯罪16人。 刘湛

#### 朝制造首枚公路机动洲际导弹 能打到美国本土

据frontpagemag网站12月13日报道, 奥巴马政府官员在11月给国会的一份保密 简报披露,朝鲜正在制造其第一枚公路机 动洲际弹道导弹(ICBM),能打到美国大陆。 朝鲜主要的战略导弹是远距离的"大浦 洞"-2洲际导弹,它是在固定场址的ICBM, 射程达9300英里。但是,公路机动型ICBM 难以用雷达定位,容易隐蔽,机动性强。据 估计,新的机动型ICBM是朝鲜Musudan机 动中程导弹,已经在朝鲜部署。

### 俄研发新型洲际导弹 以便突破美国反导系统

俄罗斯战略火箭兵司令谢尔盖·卡拉 卡耶夫中将16日宣布,俄将研制一种新型 液体燃料洲际弹道导弹,以便突破美国反 导防御系统。卡拉卡耶夫说,该导弹具备 更强大的、突破美国反导系统的能力,将取 代俄目前最大、最先进的RS-20洲际导弹 (西方称之为"撒旦")。 许宁

在17日晚举行的在日大韩民国市民 团体欢迎集会上, 李明博明确表示: "慰安 妇问题如果不解决的话,将会永远成为两 国难以解决的悬案,日本将承担起所有责 任。"而在18日上午举行的会谈中,李明博 以何种形式谈及再次成为日韩悬案的随军

报道认为,关于随军慰安妇问题,由于韩国 市民团体于12月14日在日本驻韩国大使 馆前安放了一尊少女铜像,呼吁解决随军 慰安妇问题,这引发日韩两国在外交领域 出现摩擦。

慰安妇问题,成为令人关注的焦点之一。

与此同时,18日举行的首脑会谈中的 另一个重要问题,是如何迅速推进2004年 以来中断的日韩经济合作协定(EPA)谈判 的恢复问题。此外,两国首脑还就共同对 应朝鲜问题和中国渔船问题进行了磋商, 寻求建立"合作"机制。 据《环球时报》

#### 官员喝下净化后的"粪水"



17日上午11时,重庆环保世纪行采 访组来到渝中区黄沙溪环保绿化基地, 在基地净水制取车间,渝中区环卫三所 所长、基地技术总管杨朝虹说:"经过沉 降凝滤,消化降解,除磷脱氮,污泥消化, 臭味控制和净水制取工序后,粪水完全 可以喝!"当着重庆环保世纪行采访组一 行人的面,杨朝虹率先从"净水制取车 间"拿了一瓶水,"咕咚咕咚"就喝了半 瓶。人大城环委主任姚代云及随行参观 人员现场饮用处理后的水。 李伟

#### 40余斤鱼王拍出80万天价



17日,武汉蔡甸区乡村游推出首届 捕鱼节活动,一条40多斤的蔡甸区后官 湖鱼王现场进行拍卖,卖出了80万元高 价。鱼王身长1米18,重456斤,胸围58厘 米,仅尾巴就有半米长。9家旅游、餐饮等 企业从1万元起拍。买家表示,要把鱼王 做成活体标本进行长期展示。

#### 北影打死清洁工学生亲属 向死者家人下跪道歉

12月17日上午,北京电影学院"奥迪 生"贡渤涵的亲人赶到河北省沧州市海兴 县高湾镇马庄子村,向死者王三明的家人 下跪道歉。当日下午,双方经协商未达成 民事赔偿意向。此外,截至17日19时,王 家仍未见到王三明的尸检报告。

#### 女子继承男友父亲遗产胜诉

女子杨某与男友孟某同居21年,举办 过婚礼但未领证。男友去世后,杨某以双 方形成事实婚姻为由,起诉要求继承孟某 应继承祖辈遗产的相应份额。17日,北京 西城法院一审判杨某胜诉。

#### 纽约男子在电梯中烧死老太

上周六,纽约一名男子在布鲁克林一 幢公寓楼电梯里向一名60余岁的老太身 上喷洒易燃液体,然后点火将其烧死。监 控录像显示,男子头戴防尘面具、身穿灰蓝 衣服、手戴白手套、肩背容器。邻居称受害 老太住在楼内5层,当时正准备回家。目 前警方仍在抓捕凶犯。 郭玉兰

## W<sub>万象</sub>

### 英国男子有颗"电子心脏" 每4小时需为心脏充电

英国《每日邮报》12月16日报道,由于 心脏动脉狭窄,英国男子克里斯·马歇尔在 去年接受了植入性左心室辅助装置手术。 自此之后,马歇尔就有了一颗独特的"电子 心脏"。这颗"电子心脏"由两个电池驱动, 电池的电量能维持4个小时,所以马歇尔随 时随地都会找电源为自己的心脏"充电", 甚至在开车长途旅行时也不例外。为了维 持"电子心脏"的正常运作,他甚至在睡觉 的时候也要为心脏电池插上电源,以免在 睡觉时心脏突然断电。

常胜

#### 英男孩右耳生来仅半只





外媒16日报道,英国皆特郡的一名小 学男生肖恩 · 史密斯生下来右耳就只有半 只。为此他忍受了不少嘲笑。不过,如今 肖恩接受手术,医生用他身上的一块软骨 填入耳朵,从此以后,肖恩不必再忍受嘲 笑,还能平生第一次感受戴眼镜的滋味。 医生表示,肖恩缺少半只耳朵是因基因突 变,几率约为2.5万分之一。

#### 美一女婴出生只有手掌大 体重轻于一瓶水



由于母 亲艾德•伊 瓦拉怀孕时 罹患妊娠期 高血压,美

国女婴吉多在母亲子宫内只长到24周,今 年8月底经剖宫产手术出生,当时体重269 克,刚好躺在医生手掌上,是美国第二小、 世界第三小的存活新生儿。出生后,吉多 进入新生儿重症监护室,由医护人员24小 时看护。吉多如今重1.8千克,能自主呼吸, 只是仍需氧气管,以防万一。医生拉马纳 森预计, 吉多最起码得在医院再待两周, 有 望新年前回家。吉多的父母原先准备回家 讨圣诞节。

## □最怪异的病症 英女子水过敏洗澡如受刑

英国サイ凯 蒂・德尔患有罕 见的水源性荨麻 疹,皮肤对水过 敏,对自己的眼 泪同样过敏。她 无法正常生活, 不敢看内容煽情 的影视和文学作 品。德尔现年26 岁,住在北威尔 十弗林特。因为



患水源性荨麻疹,她不能泡澡、不能游 泳,雨天不能外出。即便迅速冲个淋浴, 她身上也会起疹子,两小时后才能缓 解。据德尔回忆,她16岁开始出现过敏 症状。现在,每次淋浴时,为尽量缩短接 触水的时间,德尔的丈夫安迪会帮忙 德尔说:"我必须非常快,他帮我洗头发, 我自己洗身体。每次淋浴完,两小时内 我哪里也不能去,因为皮肤很痛。"

## □最矮小的女人 18岁女高中生62.8厘米

印度高中 生阿姆格16日 迎来18岁成人 生日。这一天, 她被吉尼斯世 界纪录组织方 确认为全球身 材最矮小的女 人,测定身高 62.8 厘米。阿姆 格居住干印度 马哈拉施特拉



邦那格浦尔市。吉尼斯世界纪录声明 说,阿姆格过去两年间长高不到1厘 米。由于罹患一种名为"软骨发育不 全"的侏儒症,她今后恐不再长高。阿 姆格出生时,医生曾预言她活不了10分 钟,能活到今天可谓奇迹。阿姆格今年 将高中毕业,谈及今后的理想,她希望 能进入大学深造获得学位,还渴望成为 一名宝莱坞电影明星。 星报综合

# 安徽出版集团物业公司

#### 、保安:10名

要求:男性,初中及以上学历,170cm 以上,20-45岁,品貌端正,有吃苦敬业精 神,有一年工作经验者和退伍军人优先。

待遇:白班,1700--2200元/月; 夜班,1500--1700元/月;购买五险, 提供住宿、中餐,每周单休。

二、前台接待、会务服务:3名

要求:女性,高中及以上学历, 160cm以上,20-35岁,品貌端正,有吃 苦敬业精神。

待遇:面议。

联系人: 史先生, 3533066,

3533070

工作面试地点:政务区祁门路与 翡翠路交汇处安徽出版大厦